



پنجشنبه سوم دی ۱۳۸۸ - بیست و چهارم دسامبر ۲۰۰۹



درگیری میان مردم و نیروهای انتظامی - امنیتی در میدان توپخانه (امام خمینی) تهران

یورش نیروهای امنیتی - انتظامی به تعداد زیادی از مردم که از ظهر امروز در میدان توپخانه تهران تجمع کرده بودند. اعتراضات مردم در میدان توپ خانه رو به گسترش است و مردم با سر دادن شعارهای مختلفی به اعتراضات خود ادامه می دهند. به گزارش فعالین حقوق بشر و دموکراسی در اعتراضات امروز که اکثرا دختران و پسران جوان شرکت دارند بخاطر حضور گسترده نیروهای امنیتی - انتظامی، مردم با تشکیل دسته های چند صد نفره اقدام به شعار دادن می کنند. شعارهایی که در میدان توپ خانه سر داده می شود عبارتند از؛ مرگ بر دیکتاتور، وصیت منتظری مرگ بر دیکتاتور است، زندانی سیاسی آزادی باید گردد.

نیروهای امنیتی - انتظامی وحشیانه بسوی مردم یورش می برند و آنها را آماج باتونهای خود قرار میدهند. موتوسواران نیروی انتظامی به سوی مردم حتی در پیاده روهای یورش می برند و مردم را زیر می گیرند. لباس شخصیها که خود در میان مردم هستند کسانی را که اقدام به شعار دادن می کنند شناسائی می کنند و مورد تهاجم قرار می دهند و آنها را دستگیری می کنند. ولی مادران دلیر حاضر در اعتراضات به رفتار لباس شخصی ها اعتراض می کنند و جوانان را از دست آنها رها می کنند. تا به حال مادران علیرغم ضربات باتون موفق به آزادی چند نوجوان و جوان شده اند. لباس شخصیها که اعضای سپاه پاسداران می باشند مردم را مورد ضرب و شتم قرار می دهند.

نیروهای امنیتی - انتظامی مغازه داران میدان توپخانه را وادار به بستن مغازه های خود کردند. در حال حاضر بیش از 200 نفر از نیروهای گارد ویژه را در میدان توپخانه مستقر کرده اند.

گزارش تکمیلی از تظاهرات در میدان توپخانه تهران

امروز قرار بود مراسم یادبود آیت الله منتظری در میدان توپخانه برگزار شود. از قبل از ساعت 3 بعد از ظهر تعدادی از مردم در مقابل درب مترو توپخانه (خمینی) تجمع کرده بودند هنوز هیچ خبری از نیروهای گارد و انتظامی نبود. تنها لباس شخصی ها بودند که حضورشان در بین مردم معترض چشم گیر بود و همراه با جمعیت حرکت می کردند. ساعت 15:10 تعداد مردم به خصوص جوانهایی که از مترو بیرون می آمدند و به صف معترضین می پیوستند بیشتر می شود در همین لحظه بود که نیروهای انتظامی شروع به متفرق کردن مردم از جلو مترو کردند. و همزمان تعدادی موتور سوار لباس مشکی دور میدان توپخانه شروع به مانور کردند.

جمعیت هم شروع به سردادن شعار الله اکبر و مرگ بر دیکتاتور زندانی سیاسی آزاد باید گردد کردند که دوباره ماموران نیروی انتظامی به سمت جمعیت آمدند و در مقابل جمعیت ایستادند تا مسیر آنها را تغییر دهند.

لباس شخصی ها داخل جمعیت حرکت می کردند و جوانهایی که شعار بر علیه خامنه ای می دادند را شناسایی و به سراغشان می رفتند نوجوانی 16 ساله داخل جمعیت بود و دائم می گفت مرگ بر رهبر ما خامنه ای! بشکند کمر رهبر ما خامنه ای که جمعیت هم با صدای بلند در جواب می گفت آمین که یک نفر از لباس شخصی ها به آرامی که بقیه جمعیت متوجه نشوند به سراغش رفتند و به حالتی که بازداشتش کنند دستش را گرفتند که تعدادی از خانم ها متوجه شدند و او را نجات دادند.

لباس شخصی دائم فریاد می زد و به بقیه لباس شخصی ها می گفت بروید دنبالش به آقا فحش داده که تعدادی از جوانها به سمت یکی از لباس شخصی ها حمله کردند و او هم میله ای را برداشت و به جان تعدادی از جوانها افتاد که خانم ها در مقابلش ایستادند و نگذاشتند به ضرب و شتم جوانها ادامه بدهد. لباس شخصی ها در زیر لباسشان باتوم برقی داشتند و هر جایی احساس خطر می کردند بیرون می آوردند و به جمعیت حمله می کردند جمعیت پراکنده می شد اما دوباره در گوشه ای بهم می پیوستند ساعت 15:55 جوانها در میدان توپخانه با شعار الله اکبر عزا عزا ست امروز ملت سبز ایران صاحب عزاست امروز جمعی را شکل دادند.

راننده ها حتی راننده های اتوبوس واحد و اتوبوس های شخصی با بوق زدن از مردم حمایت می کردند که نیروهای موتور سوار با باتون و گاز اشک آور به جمعیت حمله کردند ساعت 16 رفته رفته تعداد نیروهای لباس شخصی و انتظامی و حتی نیروهای گارد مستقر به دور میدان توپخانه افزوده می شد و به مغازه دارها دستور بستن مغازه ها را می دادند.

ساعت 16:10 حدود 200 نیروی گارد و موتور سوار را در توپخانه پیاده کردند آنها را جلو مخابرات مرکزی نشانند تا آموزشها و دستورات لازم را به آنها بدهند ون ها و اتومبیل هایی از کلانتری های مختلف همچون کلانتری بهارستان، نازی اباد، ترمینال جنوب، جوادیه پلیس پیشگیری نیروی انتظامی به چشم می خورد که دور تا دور میدان را محاصره کرده بودند نزدیک ساعت 17 جمعیت در میدان توپخانه حضور داشتند و جوانها به آرامی از کنار مردم می گذشتند و می گفتند وعده ما تاسوعا و عاشورا.

یورشهای وحشیانه نیروهای سرکوبگر به مردم

بنابه گزارشات رسیده به فعالین حقوق بشر و دموکراسی در ایران، اعتراضات مردم در میدان توپ خانه رو به گسترش است و مردم با سر دادن شعارهای مختلفی به اعتراضات خود ادامه می دهند.

در اعتراضات که اکثرا دختران و پسران جوان شرکت دارند بخاطر حضور گسترده نیروهای سرکوبگر، مردم با تشکیل دسته های چند صد نفره اقدام به شعار دادن می کنند. شعارهایی که در میدان توپ خانه سر داده می شود عبارتند از؛ مرگ بر دیکتاتور، وصیت منتظری مرگ بر دیکتاتور است، زندانی سیاسی آزادی باید گردد.

نیروهای سرکوبگر ولی فقیه وحشیانه بسوی مردم یورش می برند و آنها را آماج باتونهای خود قرار میدهند. موتوسواران نیروی انتظامی به سوی مردم حتی در پیاده روهای یورش می برند و مردم را زیر می گیرند. لباس شخصیها که خود در میان مردم هستند کسانی را که اقدام به شعار دادن می کنند شناسائی می کنند و مورد تهاجم قرار می دهند و آنها را دستگیری می کنند. ولی مادران دلیر حاضر در اعتراضات به رفتار وحشیانه لباس شخصی ها اعتراض می کنند و جوانان را از دست آنها رها می کنند. تا به حال مادران علیرغم ضربات باتون موفق به آزادی چند نوجوان و جوان شده اند. لباس شخصیها که اعضای سپاه پاسداران می باشند و وحشیانه مردم را مورد ضرب و شتم قرار می دهند.

نیروهای سرکوبگر مغازه داران میدان توپخانه را وادار به بستن مغازه های خود کردند. در حال حاضر بیش از 200 نفر از نیروهای گارد ویژه را در میدان توپخانه مستقر کرده اند.

مراسم بزرگداشت آیت الله منتظری در زنجان با خشونت نیروهای لباس شخصی پایان یافت

امروز بنا به دعوت آیت الله بیات زنجان قرار بود مراسم ختم و بزرگداشت آیت الله العظمی منتظری در مسجد سید(مسجد جامع) شهر زنجان برگزار شود که با دخالت نیروهای لباس شخصی و نیروی انتظامی به خشونت کشیده شد. به گزارش واحد اندیشه و بیان مجموعه فعالان حقوق بشر در ایران، از حدود ساعت 3 بعد از ظهر امروز مردم شهر زنجان که به دعوت آیت الله بیات زنجان برای مراسم بزرگداشت آیت الله العظمی منتظری به سمت مسجد سید این شهر در حرکت بودند با بسته بودن در مسجد مواجه شدند. در پی این اتفاق مردم که جمعیت آن ها بالغ بر 300 نفر بود، در خیابان تجمع کرده و با خواندن قرآن مراسم را بیرون از مسجد برگزار کردند. اما پس از پایان قرآن خوانی، نیروهای لباس شخصی با موتور سیکلت به سمت مردم هجوم برده و به ضرب و شتم آن ها پرداختند. به گزارش واصله، رتوف ظاهری، از فعالین سابق دانشجویی شهر زنجان در پی ضرب و شتم شدید راهی بیمارستان شد. پس از ضرب و شتم مردم، جمعیت معترضان رو به افزایش گذاشت و در انتهای برنامه جمعی با حضور بیش از 700 نفر از معترضان شهر زنجان برگزار گردید. احتمال بازداشت چندین نفر در مراسم امروز شهر زنجان وجود دارد ولی تا کنون اطلاع دقیقی از تعداد و یا اسامی بازداشت شدگان به دست نیامده است.

بستن وبسایت و ممنوعیت برگزاری مجالس یادبود آیت الله منتظری

شورای عالی امنیت ملی جمهوری اسلامی ایران و وزارت اطلاعات این کشور برگزاری هرگونه مراسم یادبود یا تجلیل از آیت الله العظمی حسینعلی منتظری، مرجع بزرگ تقلید و یکی از سرسخت ترین منتقدان دولت و رهبر جمهوری اسلامی ایران را در سراسر ایران به استثنای قم و نجف آباد ممنوع اعلام کرده اند. به گزارش پارلمان نیوز، قرار بود عصر روز چهارشنبه پس از نماز مغرب و عشا مراسم بزرگداشت آیت الله منتظری که در روز یکشنبه در قم در گذشت، در مسجد الحسین در کاشان برگزار شود اما مسئولان انتظامی و امنیتی با نصب پارچه نوشته ای به مردم اعلام کردند که برابر اعلام شورای عالی امنیت ملی غیر از قم و نجف آباد، برگزاری هرگونه جلسه در سراسر کشور برای آقای منتظری ممنوع است.

سایت خبری جنبش راه سبز (جرس) نیز به نوبه خود گزارش می دهد که وزارت اطلاعات در بخش نامه ای به فرمانداری ها و مسئولان امنیتی استان ها دستور داده است که هیچ گونه مجوزی برای برگزاری مراسم ختم آیت الله منتظری صادر نکنند. این سایت خبری جنبش سبز می افزاید در شهرهایی که پیش از صدور این دستور، مجوز برگزاری جلسه هائی صادر شده بود. برگزارکنندگان مراسم به اداره کل اطلاعات فراخوانده شده و مراسم لغو شده است.

جرس نیز از نصب پارچه نوشته ای برسر در مسجد "میرنشانه"، یکی دیگر از مساجد کاشان خبر می دهد که بر روی آن عبارت "به دستور شورای امنیت ملی در این جا هیچ مراسمی برگزار نمی شود" به چشم می خورد.

لازم به یادآوریست که در پی درگذشت آیت الله منتظری، جلساتی که در قم، نجف آباد و اصفهان به یاد این مرجع تقلید برپا شد مورد حمله لباس شخصی ها و نیروهای امنیتی قرار گرفته و به تشنج کشیده شده است.

سر انجام این که بخش سایبری سپاه پاسداران انقلاب اسلامی از روز سه شنبه این هفته وبسایت آیت الله حسینعلی منتظری، از مراجع تقلید اهل تشیع و یکی از سرسخت ترین منقدان دولت کنونی و آیت الله علی خامنه ای، رهبر جمهوری اسلامی ایران را مسدود کرد.

به گزارش سایت خبری شبکه راه سبز (جرس)، این وبسایت حاوی مجموعه کتب، بیانیه ها، سخنرانی ها و فتاوی این مرجع تقلید و آیت الله العظمی بوده است. از نظر "جرس" دولت احمدی نژاد، رئیس جمهوری اسلامی ایران، با به نوشته جرس رژیم کودتا پس از تشییع جنازه تاریخی آیت الله منتظری و هویدا شدن پایگاه عمیق مردمی وی بیشتر احساس خطر کرده و به بستن این وبسایت دست زده است.

جرس در پایان گزارش خود از بخش سایبری سپاه به عنوان تروریسم اینترنتی یاد کرده و می نویسد این بخش از سپاه به برکت هزینه کردن بیت المال ملت ایران در حوزه خود قدرت اول در جهان است تا آنجا که موفق شد به مدت دوساعت شبکه تویتر را مختل کند.

رشید اسماعیلی از اعضای سازمان دانش آموختگان ادوار، روز جاری توسط نیروهای امنیتی در شهر اصفهان بازداشت شد.

رشید اسماعیلی از اعضای سازمان دانش آموختگان ادوار، روز گذشته توسط نیروهای امنیتی در شهر اصفهان بازداشت شد. به گزارش واحد اندیشه و بیان مجموعه فعالان حقوق بشر در ایران، روز گذشته مورخ 3 دیماه، رشید اسماعیلی، دانشجوی محروم از تحصیل رشته حقوق بشر و عضو سازمان دانش آموختگان ادوار، پس از احضار به ستاد خبری اداره اطلاعات شهر اصفهان بازداشت و به بازداشتگاه این اداره منتقل شد.

رشید اسماعیلی در دو سال اخیر از بیماری سرطان رنج برده و میبایست مراحل درمانی خود را به صورت روزانه تحت نظر پزشک معالجش دنبال نماید.

از اتهامات و سرنوشت این فعال دانشجویی پس از بازداشت کماکان اطلاعی در دست نیست.

بیانیه و نامه جمعی از دانشجویان دانشگاه امیرکبیر پیرامون بازداشت مجید توکلی

جمعی از دانشجویان دانشگاه امیرکبیر اخیرا بیانیه ای در محکومیت بازداشت مجید توکلی و یک نامه خطاب به این همکلاسی دربندشان منتشر کرده اند.

متن بیانیه و نامه مذکور بدین شرح است:

حدود 100 سال از آغاز جنبش آزادی خواهی و عدالت طلبی در ایران می گذرد. در این مدت حاکمان لب ها دوختند و دست ها بریدند و سینه ها دریدند. ولی مردم این مرز و بوم حتی یک لحظه، آرزوی دستیابی به جامعه ی آزاد را از یاد نبردند.

حاکمان مستبد همواره از اندیشیدن و پرسشگری می هراسیدند و چون بنیان علم و دانش بر پایه ی اندیشیدن و پرسیدن است با آن به ستیز برخاستند؛ ولاجرم با دانشجو و دانشگاهی در آویختند.

حاکمان سعی نمودند با عقیم نمودن دانشگاه و مطیع نمودن دانشجو به مقصود خود برسند. به این منظور حکومت سعی کرد تا با ارائه ی یک فرهنگ دولتی و فرمایشی و تدریس آن در مدارس و دانشگاه ها، یک نسل دانشجوی مطیع و کلیشه ای بار بیاورد. ولی زهی خیال باطل!

دانشگاهی که می خواستند به پابوس آن ها بیاید به کابوس آن ها بدل شد و اینک می بینیم که پس از آن انقلاب منحوس (انقلاب فرهنگی) که به پاکسازی دگر اندیشان دانشگاهی انجامید به فکر تغییر کتب درسی افتادند.

و اینک سعی دارند تا با بازداشت نماد های جنبش دانشجویی، مانع ارتباط این عزیزان با دانشجویان دیگر شوند. اما این بار دیگر خیلی دیر شده است چون اینک ما نه یک مجید توکلی بلکه صدها مجید توکلی در دانشگاه هایمان داریم که هر لحظه آماده اند برای آزادی وطن خود از دست ضحاک، فریدونی دیگر شوند.....



نامه ی دانشجویان دانشگاه امیر کبیر به همکلاسی خود مجید توکلی

مجید جان!

بغض در گلوهایمان مانده و دل هایمان خون است اما چگونه در مقابل ستمی که بر تو رفته است از مشکلات خود بگوییم . چگونه از زندان وطن بگوییم در حالی که تو در جایی به مراتب بدتر گرفتاری!

چگونه از ضحاک بگوییم در حالی که تو پنجه در پنجه ی ضحاک انداخته ای. و چنین است

که چون با زخم و فساد و سیاهی به جنگ برخیزی

کمر به کین ات استوار تر می بندد

مجید جان!

کودتاچیان از دستگیری تو سر از پا نمی شناسند. کسانی که صبح ها در خیابان باتوم به دست اند و بعد از ظهر ها در اوین بازجو، شب ها قلم به دست گرفته و با نوشتن زندگی نامه ی خود آن را به تو نسبت می دهند.

و آنان چون خود جسدی بیش نیستند می پندارند که با زندانی کردن جسم تو ، نام تو نیز از دانشگاه ها رخت می بندد اما نمی دانند که آوازه ی شجاعت و دلیری های توست که محرک جنبش دانشجویی ایران است.

آری! باتوم (قلم) به دستانی که تو را با لباس زنانه نشان دادند و آن را با فرار بنی صدر مقایسه کردند آیا فرار خود از پلی تکنیک یادشان بود؟ بله آن فرار مفتضحانه یادشان نرفته بود زیرا در این سه سال هیچ یک از سران کودتا حتی جرات بردن نام پلی تکنیک را هم نداشتند. و همین تخم کینه و نفرت بود که آتش آن دامن تو و همکلاسی در بندهان محمد یوسف رشیدی را گرفت.

مجید جان!

آن ها می پنداشتند که شجاعت و عظمت روح تو مانند نمایش خیمه شب بازی آن ها در دانشگاه تهران است که با کشیدن چادر آن را بیوشانند ولی آوازه ی شجاعت و دلیری تو در ذهن و زبان تمام دانشجویان حک شده بود.

مجید جان!

عظمت روح تو از دیوار های اوین بلند تر است و هر وقت که به نقش پلی تکنیک زنده است روی دیوار های سلول های انفرادی اوین نگاه می کنی به یاد بیاور که دوستان با چشمانی گریان و دلهایی امیدوار منتظر بازگشت تو به خانه ات پلی تکنیک هستند.

و در آخر فتح قله ی اوین را برای سومین بار به تو تبریک میگوییم و افسوس میخوریم که چرا شجاعت تو را، مردان کمی در طول تاریخ داشته اند و منتظر بازگشت تو به خانه ات پلی تکنیک هستیم تا با انداختن گل دور گردنت و بلند کردن بر روی دستان خود به یاوره گویان بگوییم که تو همچنان شرف جنبش دانشجویی ایران هستی و همیشه در قلب های ما جاودانی!

تماس تلفنی شیوا نظرآهاری از زندان اوین



شیوا نظرآهاری، فعال حقوق بشر، طی تماس تلفنی با خانواده خود اعلام کرده است که در سلول انفرادی بند 209 زندان اوین به سر می برد. به گفته وی پرونده جدیدی را برای وی تشکیل داده اند و به همین جهت خود را برای حبس طولانی مدت آماده کرده است.

این عضو کمیته گزارشگران حقوق بشر و دو تن دیگر از اعضای کمیته به نام های کوهیار گودرزی و سعید حائری، ساعت 21:30 یک شنبه 29 آذر ماه، در حالی که به همراه جمعی از فعالان اجتماعی و خانواده های زندانیان سیاسی، برای شرکت در مراسم خاکسپاری مرحوم آیت الله منتظری عازم قم بودند در میدان انقلاب توسط نیروهای امنیتی بازداشت شدند.

شیوا نظرآهاری، پیش از این نیز روز یک شنبه 24 خرداد ماه 1388، در محل کار خود توسط نیروهای اطلاعاتی بازداشت و بعد از گذشت نزدیک به چهار ماه در مهر ماه آزاد شده بود.

دادگاه مربوط به بازداشت خرداد ماه وی هنوز تشکیل نشده است. او از دانشجویان ستاره دار و محروم از تحصیل است که در کمیته گزارشگران حقوق بشر با تهیه اخبار و گزارش های مربوط به نقض حقوق زندانیان سیاسی، زنان و کودکان، فعالیت های حقوق بشری خود را پی گیر بوده است.

بیانیه مادران عزادار در اعتراض به ادامه ی بازداشت کامران آسا و خشونت علیه پروین فهیمی مادر سهراب اعرابی



وبلاگ مادران عزادار - با گذشت ۱۸ روز از بازداشت کامران آسا برادر کیانوش آسا دانشجوی جان باخته طی وقایع پس از دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری، وی همچنان در بازداشت به سر می برد و طی روزهای اخیر نیز با انتقال به شعبه ی ۲۸ دادگاه انقلاب، قاضی مقیسه اقدام به تأیید قرار بازداشت موقت وی نموده است.

کامران آسا صبح روز ۱۶ آذر درب دانشگاه علم و صنعت در تهران توسط نیروهای انتظامی بازداشت گردید. وی قصد داشت به مناسبت روز دانشجو در مراسم بزرگداشت برادر خود در دانشگاه محل تحصیل وی شرکت کند. به همین منظور تاج گلی را نیز مزین به عکس برادرش آماده کرده بود، اما پیش از ورود به دانشگاه و شرکت در مراسم مورد اشاره بازداشت شد.

بنا بر گواهی پزشکی و تأیید اداره نظام وظیفه کامران آسا به عارضه ی قلبی دچار است. و به واسطه ی این بیماری تحمل شرایط زندان برای وی بسیار سخت است. همین موضوع باعث نگرانی بیشتر خانواده شده است.

مادر و خواهر کامران طی این مدت با مراجعه ی مکرر به دادستانی تهران، دادگاه انقلاب و زندان اوین برای ملاقات با کامران و تبدیل قرار بازداشت وی تلاش کرده اند. این در حالی است که شرایط نامناسب روحی و جسمی مادر داغدار کیانوش و کامران آسا به دنبال مرگ یک فرزند، با بازداشت پسر دیگرش تشدید شده است.

ما جمعی از مادران و خانواده های کشته شدگان وقایع اخیر که شش ماه است عزادار و داغدار از دست دادن فرزندان و عزیزان خود هستیم، ضمن پشتیبانی از مادر کیانوش آسا و همدردی با وی اعتراض شدید خود را نسبت به ادامه ی بازداشت کامران آسا اعلام می داریم.

ما مادران عزادار با ابراز نگرانی از تهدید و بازداشت اعضای خانواده جان باختگان حوادث اخیر، از جمله مراجعه ی اخیر ماموران امنیتی به مجتمع مسکونی محل زندگی مادر سهراب اعرابی و جمع آوری عکس های سهراب و اقدام به تهدید و ارباب مادر وی و همچنین بازداشت برادر کیانوش آسا خواستار پایان دادن به اعمال خشونت آمیز و غیرقانونی با خانواده های قربانیان و آزادی هر چه زودتر کامران آسا هستیم.

پیام تسلیت سازمانهای جبهه ملی خارج از کشور به مناسبت ارتحال آیت الله العظمی منتظری

سازمانهای جبهه ملی مستقر در خارج از کشور با صدور پیامی پیمای درگذشت آیت الله العظمی منتظری را تسلیت گفتند.

متن این بیانیه بدین شرح است:

درگذشت آیت الله منتظری روحانی بلندپایه شیعه را که صداقت، درستکاری و شجاعت وی در ابراز حقایق نمونه بوده است را به بازماندگان ایشان و مبارزین علیه استبداد صمیمانه تسلیت میگوئیم. آیت الله منتظری یکی از پایه گذاران حکومت جمهوری اسلامی بود



ولی خودکامگی حاصله از آن را بر نتافت. ما اطمینان داریم که همه مبارزین راه آزادی به ضرورت جدائی دین از ساختار حکومتی پی خواهند برد. مردم ایران مقاومت و مبارزات این مرجع عالیقدر دینی در برابر استبداد را قدر میگذارند.

سازمانهای جبهه ملی ایران در خارج از کشور
مهندس کامبیز قائم مقام - مهندس بهمن مبشری - دکتر همایون مهمنش
دوم دیماه 1388

اقدام قاطع و موثر در زمینه تشدید فشارها و بازداشت گسترده اعضای کمیته گزارشگران حقوق بشر



کمیسر عالی حقوق بشر سازمان ملل!
نهادهای ایرانی مدافع حقوق بشر!
نهادهای بین المللی مدافع حقوق بشر!
پس از گذشت 20 روز از بازداشت دو عضو کمیته گزارشگران حقوق بشر به نامهای سعید کلانکی و سعید جلالی‌فر، شیوا نظرآهاری، کوهیار گودرزی و سعید حائری از دیگر اعضای این کمیته در تاریخ 29 آذرماه 88 بازداشت شدند.
این در حالی است که شیوا نظرآهاری عضو شناخته شده کمیته پس از تحمل بیش از 100 روز حبس در اول مهرماه با وثیقه 200 میلیون تومانی آزاد شده بود. همچنین کوهیار گودرزی دیگر عضو بازداشت شده کمیته و دبیر سابق این نهاد مدنی سه‌شنبه، 12 آبان با فشار نهادهای امنیتی از دانشگاه صنعتی شریف اخراج و به خوابگاه و دانشگاه ممنوع‌الورود شد. سعید حبیبی، پریسا کاکایی و علی کلایی از دیگر اعضای کمیته هستند که در طول چندماه اخیر با احضار، تهدید و احکام حبس تعزیری و تعلیقی مواجه گشته‌اند.
کمیته گزارشگران حقوق بشر به عنوان نهادی مستقل در زمینه دفاع از قربانیان نقض حقوق بشر، همواره سعی نموده تا با اطلاع‌رسانی و تنویر افکار عمومی و جلب توجه نهادهای بین‌المللی در خصوص موارد متعدد نقض حقوق بشر، در جهت کاهش و جلوگیری از این موارد، گامی مثبت و موثر بردارد.

ما، جمعی از گروههای فعال حقوق بشر ایرانی ضمن ابراز نگرانی در مورد تشدید برخورد با فعالان مدنی و اعضای این کمیته، خواستار اقدام قاطع و موثر نهادهای داخلی و بین‌المللی مدافع حقوق بشر در این زمینه می‌باشیم.

2 دی 1388 برابر با 23 دسامبر 2009

سازمان حقوق بشر کردستان

فعالین ایرانی دفاع از حقوق بشر در اروپا و امریکای شمالی

کمیته دفاع از زندانیان سیاسی

کمیته گزارشگران حقوق بشر

بی اعتبار اعلام شدن اسکناس های شعار دار



بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران در روز پنجشنبه از مردم این کشور خواست از نوشتن هر مطلبی بر روی اسکناس ها خودداری کنند و اسکناس هایی را که به این سرنوشت دچار شده اند به بانک مرکزی تحویل دهند تا تعویض شود.

ابراهیم درویشی، مدیر کل ریالی و نشر بانک مرکزی ایران، در مصاحبه ای با رادیو و تلویزیون دولتی جمهوری اسلامی ایران گفت اسکناس هایی که بر روی آن ها نوشته، مهر یا هرگونه علامت اضافی وجود داشته باشد از هفدهم دی ماه از درجه اعتبار ساقط است. این مقام بانک مرکزی از مردم و کسبه خواست با پایان اعتبار این قبیل اسکناس ها در روز هفدهم دی ماه، از پذیرش اسکناس هایی که روی آن ها "نوشته اضافی" وجود دارد خودداری ورزند. ابراهیم درویشی در عین حال از دارندگان اسکناس های مخدوش نیز خواست هر چه زود تر به شعبه های بانک ملی مراجعه کرده و اسکناس های خود را تعویض کنند.

مدیر کل ریالی و نشر بانک مرکزی مدعی شد که که نوشتن هرگونه مطلبی بر روی اسکناس باعث می شود که تشخیص اسکناسهای جعلی از اسکناس های اصلی دشوار شود و در نتیجه ضریب ایمنی اسکناس از بین برود.

خبرگزاری فرانسه در گزارشی که به سخنان این مقام بانک مرکزی ایران اختصاص داده است یادآوری می کند که ابراهیم درویشی در مورد نوشته های روی اسکناس توضیحی نداد اما خود این مطلب را اضافه می کند نوشته های روی اسکناس ها شعارهای سیاسی مخالف رژیم چون " مرگ بر دیکتاتور" است که از آغاز تظاهرات و اعتراض های مردم به نتایج انتخابات ریاست جمهوری دهم و اعلام پیروزی محمود احمدی نژاد در آن انتخابات روی اسکناس ها ظاهر شده است. این خبرگزاری می افزاید چنین شعارهایی بر روی دیوارها و تابلوهای تبلیغاتی در شهرها نیز به وفور به چشم می خورد. در پایان این گزارش می خوانیم که بخش اعظم اسکناس ها در جمهوری اسلامی منقوش به تصویر آیت الله خمینی است.

گزارش سیصد و هفتاد صفحه ای نزدیکان موسوی و کروبی از تقلب در انتخابات

جنبش راه سبز: گروه دیده بانان سبز انتخابات، ده روز پس از سخنان رهبر ایران مبنی بر اینکه "انتخابات تمام شده است و معترضان نتوانسته اند دلیلی برای انجام تقلب در ایران ارائه دهند"، بیش از سیصد و هفتاد صفحه از مستندات خود را در اثبات تقلب و تخلف های گسترده در انتخابات دهم ریاست جمهوری منتشر کردند.

این گروه که از نزدیکان آقایان میر حسین موسوی و مهدی کروبی هستند در پیشگفتار مستندات خود، خطاب به ملت ایران آورده اند: "ما کنجکاوانه به دنبال کشف حقیقت هستیم. دروغ پردازی های مستمر رسانه های رسمی، جایی برای اعتماد باقی نگذاشته بود. متأسفانه به علت عدم دسترسی به سندهای نامزدهای رقیب یا رسانه های آنان، امکان دستیابی به حقیقت از زبان آنها نیز ممکن نبود. در انتظار چهره‌نمایی حقیقت بودیم که بیانیته یازدهم میرحسین موسوی صادر شد و از همه باورمندان به اصول و چارچوبهایی که در واقع تبلور مواضع همه ما بود، به تلاش برای استیفای حقوق قانونی و شرعی شهروندان جمهوری اسلامی دعوت کرد. آسینها را بالا زدیم و با نهایت دقت، انصاف و به دور از پیشداوری، به جمع آوری مدارک و شواهد پرداختیم. آنگاه سعی کردیم یافته‌هایمان را بر اساس روشی علمی در کنار هم بچینیم و با کنار هم گذاشتن قطعات این پازل بزرگ، باطمینان و حوصله، تصویر واقعی انتخابات را بازسازی کنیم."

این گروه یاد آور شده اند که آنچه اکنون به عنوان گزارش تقلب در سیصد و هفتاد صفحه ارائه کرده اند، همه مدارک و استناداتی نیست که در اختیار دارند. فعلا به این دلیل از ارائه دیگر اطلاعات و مستندات خودداری می کنند که ممکن است ارائه دهندگان این اطلاعات در معرض خطر جدی قرار گیرند:

"حجم اسناد و مدارکی که جمع آوری کرده‌ایم بیش از آن است که بطور کامل در اینجا آورده شود و اطمینان داریم که شواهد بسیار دیگری نیز در دسترس یکایک شما قرار دارد. شواهد و مدارک فراوانی در اختیار داریم که متأسفانه هرگونه اشاره به این اسناد ممکن است دوستانی را که از سر دل-

نگرانی نسبت به آینده این سرزمین در اختیار ما قرار داده اند، در معرض خطر جدی قرار دهد و از این رو، بهیژه با توجه به رسابودن مدارک عرضه شده در این گزارش 370 صفحه ای فعلا از انتشار آنها خودداری می کنیم.

گروه دیده بانان سبز در بیانیه خود تقلبی را که در انتخابات اتفاق افتاده است، "قلب بزرگ" نامیده اند که دامنه آن تصرف در میلیونها برگ تعرفه و رای، استفاده غیرمجاز از امکانات ملی و رسانه‌های عمومی، دروغپردازی و اشاعه زشتی و پلشتی در بیدادگاهها و زندانها را در بر میگیرد. گروه دیده بانان از تخلفات گسترده و مقدماتی پیش از برگزاری انتخابات یاد کرده اند و دلایل خود را برای انجام تخلف های مقدماتی در انتخابات دهم در بند های متعدد ارائه کرده اند که مهم ترین این دلایل عبارت است از:

"جلوگیری از اجرای کامل قانون نظارت نمایندگان نامزدها در مراحل کار انتخابات، ورود نظامیان به عرصه قانون اساسی بر خلاف نص صریح قانون اساسی، بستن تلفن‌های موبایل و تلفن‌های معمولی و قطع ارسال پیام و پیامک. تبلیغات سو در باره برخی از نامزدهای ریاست جمهوری و هواداران آنها از جمله وابسته به بیگانه معرفی کردن آنها"

این گروه، با استناد به تعاریف علمی و قانونی در منابع معتبر، هر اقدام ارادی سوء در خصوص «تعرفه انتخاباتی» را از مصادیق تقلب دانسته است: "موضوع تعرفهها از دو جهت در سرنوشت هر انتخاباتی اهمیت دارد: یکی در اقدامات مجری و ناظر پیش از انتخابات و چاپ و توزیع آنها و دیگری در عملیات رأیگیری مجری و نظارت ناظر مدعی صیانت این کار. موضوع تعرفهها از دو جهت در سرنوشت هر انتخاباتی اهمیت دارد: یکی در اقدامات مجری و ناظر پیش از انتخابات و چاپ و توزیع آنها و دیگری در عملیات رأیگیری مجری و نظارت ناظر مدعی صیانت این کار."

در گزارش تفصیلی گروه دیده بانان سبز از ماجرای تعرفه های انتخاباتی با عنوان معمای شمارگان تعرفه های رای یاد شده است: "موضوع از چه قرار است؟ چرا با وجود مشخص بودن تعداد واجدین شرایط، در این دوره از انتخابات یازده میلیون برگه رای اضافی چاپ شد؟ و چرا با وجود این همه برگه رای اضافی که چاپ شده بود، بسیاری از حوزه های اخذ رای در روز انتخابات با کمبود برگه رای مواجه شدند؟ تخلف در امانت تعرفه و طراحی توزیع نامناسب آن، جرمی است که فساد دستگاه اجرا و نظارت را آشکار می سازد و علاوه بر اینکه باید مرتکبان آن تحت پیگرد قانونی قرار بگیرند، قهرا بطلان انتخابات را در پی دارد."

دیده بانان با ارائه چندین سند اعلام کرده اند: "روشن است که دستکم چهار میلیون تعرفه برای مهندسی آراء مخفیانه چاپ شده است." این گزارش مبسوط همچنین وضعیت ارسال تعرفه به خارج از کشور را نیز به طور جداگانه بررسی و اثبات می کند که اعداد اعلام شده در این خصوص از سوی وزارت کشور متناقض و نادرست بوده است.

دیده بانان سبز انتخابات در بیانیه خود ضمن ارائه دلایل و مستندات خود برای اثبات تخلف در تعرفه های انتخاباتی تاکید کرده اند: "چنین نیست که اگر چند برگه تعرفه توسط خود دستگاه اجرا و نظارت بر انتخابات جابجا شده، صرفا فلان صندوق یا شعبه فاسد است، بلکه اصل عمل مجرمانه مجریان و ناظران دستاوردکار چاپ و توزیع تعرفه موجب فساد در کل انتخابات میشود. احراز سوء نیت دستگاه اصلی نظارت و اجرا با این عمل مجرمانه و قرائن دیگر صرفا موجب تشکیک در اصل صحت انتخابات نمیشود، بلکه ثابت شدن دخل و تصرف در تعرفهها، که در انتخابات اخیر بطور گسترده ای بوقوع پیوسته است، به تنهایی برای بطلان چنین انتخاباتی کافی است. از این گذشته، اگر ثابت شود که متولیان انتخابات، اعم از متولیان نظارت و اجرا، در گزارش خود نسبت به موضوع تعرفه یا هر مورد دیگری از مقدمات انتخابات، دروغ گفته و پنهانکاری کرده‌اند، این تنها شائبه ای برای تقلب محسوب نمیشود، بلکه داشتن قصد مجرمانه و به اصطلاح سبق تصمیم و سپس انجام و ارتکاب تقلب را اثبات میکند که علاوه بر بطلان نتیجه بدست آمده، از عوامل تشدید کننده جرم برای مرتکبان آن است. اصل صداقت و امانتداری اگر در رفتار مجری و ناظر مخدوش شود، عزم پیشین برای تقلب را اثبات می کند و موجب آن می شود که انتخابات باطل شود."

دیده بانان سبز برای اثبات مدعی خود در باره معمای تعرفه های رای، آمار و ارقام متعدد ارائه کرده و به نقد گزارش شورای نگهبان در این خصوص پرداخته اند.

بخشی دیگر از گزارش دیده بانان به تشریح ماجرای افزایش شرکت کنندگان در برخی از شهرها نسبت به تعداد واجدان شرایط اختصاص دارد. دلایلی که نشان می دهد در بیش از 350 شهرستان تعداد آراء ماخوذه از مردم تا حدود 150 درصد بیش از افراد واجد شرایط رای دادن بوده است. به عبارت ساده تر در آن شهرستانها چیزی تا حدود 50 درصد رای غیر واقعی و تقلبی به صندوقها ریخته شده است."

در این فصل از گزارش دیده بانان همچنین سخنان کذدایی سخنگوی شورای نگهبان نیز در این باره مورد توجه قرار گرفته است: "این آمار (رای اضافی ریخته شده به صندوق ها) حدوداً مربوط به 50 شهر است که مجموع آراء آن شاید قریب 3 میلیون رای است." دیده بانان در باره این اظهار نظر چنین نوشته اند:

"سخنگوی شورای نگهبان صریحا به افزایش آراء ماخوذه در 50 شهر و 3 میلیون رای اعتراف کرده است، البته بدلیل تنگ شدن قافیه، در پی این اعتراف ناظر بر انتخابات، روابط عمومی شورای نگهبان طی بیانیه‌های افزایش آراء را معلول مهاجرت تفریحی به بیلافاها و مناطق خوش آب و هوا دانسته است."

سپس افزوده اند: "مگر می شود، در میان حدود 350 شهرستان، به روایت کاندیداها 170 تا 200 شهر و به روایت سخنگوی شورای نگهبان تنها 50 شهر، تقلب صورت گرفته باشد و کسی ادعا کند که این انتخابات صحیح و سالم است."

این گروه نزدیک به نامزدهای معترض با ارائه دلایل متعدد قانونی بر ابطال انتخابات پافشاری کرده اند و گفته اند: "هیئت نظارت شورای نگهبان در انتشار گزارش تفصیلی خود نه تنها صادق نبوده، بلکه در همدستی و همدانستی با وزارت کشور نسبت به رفع و رجوع شواهد تقلب در کار سناد نتخابات وزارت کشور بر رفتار خلاف آنها صحه گذاشته است."

دیده بانان سبز تنها در بخش مربوط به چاپ تعرفه 49 سند ارائه کرده اند و نوشته اند: "تنها همین ها سند جرمی است که در هر محکمه‌ای بطلان انتخابات به علت وقوع تقلب و گسترده را محرز میکند."

گزارش دیده بانان سبز انتخابات به تخلفات پس از انتخابات نیز پرداخته است. از جمله به زندانی کردن، کشته و مجروح کردن معترضان به نتیجه انتخابات اشاره کرده است.

دیده بانان سبز در گزارش تفصیلی خود بارها با ارائه مستندات خود خواهان ابطال انتخابات شده اند:

"محکم تر از همیشه بر ناراستی این انتخابات و فساد آن تأکید میکنیم. اینک همراه و همگام با نامزدهای غیردولتی، حق مسلم دهها میلیون شهروند شریف ایرانی میدانیم که خواهان بررسی بیطرفانه و منصفانه فرآیند و نتایج انتخابات باشند، خواسته‌های که برخلاف ادعاهای بیاساس حامیان نامزد حکومتی، نه از سر آرزوی کسب قدرت مطرح میشود، که بیش از هر چیز بر تضمین سلامت انتخابات در نظامی که در آن «میزان رأی ملت است» پای میفشد. میدانیم که این تازه آغاز راه است: حقیقت را باید بلندتر از همیشه بازگفت. بر این باوریم که خداوند به ما موهبتی بزرگ بنام عقل داده است و چنان جایگاهی بدان بخشیده که فقیهان تخالف احکام شرع با آن را بر نمیتابند. مانند امیر کلام بر این عقیده‌ایم که نباید حق را با افراد سنجید، بلکه افراد را باید به محک حق زد. ایمان داریم خواندن آنچه در پی میآید، راه را بر قضاوت منصفانه می‌گشاید."

برای مشاهده کامل این گزارش می توانید آن را در لینک زیر دانلود کنید:

<http://www.4shared.com/file/180325112/2d264440/html>